

Soustředění s BARUNKOU 2024 na faře v Ostružně NITKY, ŠŇURKY, UZLÍKY

Začátek: neděle 21. 7. 2024 v 17 hodin v Ostružně. Dopravu zajišťují rodiče autem tam i zpět.

Ukončení: v sobotu 27. 7. 2024 po vystoupení v Jičíně v 12.00 hodin nebo dle dohody v neděli 28. 7. 2024 Děti budou mít částečně zabalená zavazadla.

Ubytování na faře v Ostružně. Máme k dispozici celý areál fary se zahradou, ohniště, ložnice pro děvčata a kluky, hudebnu, jídelnu s kuchyní = společenská místnost, vstupní halu, WC. Další sociální zázemí se nachází přes cestu v objektu MŠ.

Stravování: 4 - 5x denně a pitný režim zajišťujeme vlastními silami. Pokud máte možnost, upečte prosím jednu bábovku či něco obdobného pro děti, máte-li přebytky ze zahrádky či ze sklepa, můžeme je dětem též nabídnout ke svačinkám (letní jablka, blumy, cukety, okurky, kompoty, ovocné šťávy, džemy...).

Program týdne: kromě každodenní pohybové a taneční průpravy zaměřené na **lidové a dobové TANCE. Pokračujeme s hrou na lidové HUDEBNÍ NÁSTROJE.** Budeme se věnovat především **písňím ze sbírky J. Š. Kubína s tanci mateniky** (střídá se 2/4 a 3/4 takt – originalita našeho kraje).

V plánu týdenního programu je návštěva Imaginária v Zámecké galerii, Valdštejnské lodžie, při horkém počasí koupaliště. Vyrazíme na výlety pěšky či na kole v krásné přírodě Českého ráje – např. zahrada Planta naturalis v Markvarticích, Lanové centrum Sklář, kopec Zebín.

Pokračovat budeme v ručním psaní not, výrobě hudebních nástrojů. Každý den si děti budou psát, kreslit deníček (možno pokračovat v ložském).

Trénink s nácvikem bude probíhat na travnaté ploše zahrady MŠ, kde je i dětské hřiště nebo ve vstupní hale fary.

Pedagogický tým: Martina Pavlasová, Michael Pospíšil, milá pomocnice Hanička Kovaříková

SEZNAM VĚCÍ:

Kolo (dost kol Michael na faře má), penál s nůžkami, pastelkami, tužkou, gumou; pyžamo, toaletní potřeby, ručník, karimatka, spacák, polštářek, hračku, pohodlné oblečení dle počasí, batikované barunkové tričko, pláštěnka nebo deštník, plavky, ručník, igelitová taška, sluneční brýle, opalovací krém, pokrývka hlavy, láhev na pití, sandály, přezůvky, cvičky, gumáky, malý batoh, kapesníky, kapesné na útratu dle uvážení rodičů (300Kč).

Nezapomeňte: PODSEDÁK do auta, okopírovaný zdravotní průkaz, máte-li hudební nástroj, omalovánku Barunčiny školičky, plavky, **KROJ na ramínku v obalu + střevíce či holínky zvlášť v tašce!**

Cena: 2 500Kč; Zaplatte, prosím, na č. účtu spolku 2002682390/ 2010, zpráva pro příjemce: jméno dítěte



DRHÁNÍ neboli macramé, staronový hit!

Technika vázání nití a šňůrek nás naučí trpělivosti, klidu 😊!

Vyzkoušíme si vázat uzly: babský, tkalcovský, kroužkovací, řetízkový. Všichni si ze soustředění odvezou svůj prázdninový náramek.

Dbát budeme o lelkování vleže na zádech s pohledem do nebe, abychom měli barevné sny a přání 😊!

JIČÍN

Zámecká galerie – IMAGINÁRIUM, výstava z dílny bratrů Formanů

<https://www.muzeumhry.cz/novinky/1191-imaginarium-arena-predstavivosti-divadla-bratri-formanu-a-jejich-pratel>

VALDŠTEJNSKÁ LODŽIE – loutková hra O Valdštejnovi

<https://valdstejnskalodzie.cz/program/loutkova-hra-o-valdstejnovi-i-kopirovat-kopirovat-kopirovat>

Jezuitská kolej – BALBINEUM, výtvarná dílna, Malá mořská pohádka

https://www.facebook.com/events/1630550137685877/1630550184352539/?active_tab=about

MARKVARTICE

Květinové zahradnictví Planta naturalis <https://plantanaturalis.com/>

V pátek 26.7. 2024 zveme rodiče a všechny dospělé členy souboru na **večerní posezení u ohně na zahradě fary** od 19 hodin spojené s opékáním buřtíků se zpěvem a muzikou. Přespat z pátku na sobotu se dá ve vlastním stanu na zahradě nebo provizorně na karimatce ve faře.

Vystoupení tradičně na závěr soustředění. Telefonicky smluvíme převoz dětí auty.

Sobota 27. 7. 2024 Umění v ulicích v Jičíně – za Valdickou bránou v 10 hodin „KRÁLOVNIČKY“ - děti; u kostela na náměstí v 19 h. – dospělí.

Změna programu podle počasí a vyšší moci možná.

Vedoucí tábora: Martina Pavlasová (tel. č. 777 347 117; info@barunka.org)